


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Küresel piyasalarda ABD’de yapay zeka sektörünün öncü şirketlerinden gelen olumlu tahminler, boğa 

piyasasının uzun sürebileceği konusundaki umutları canlandırdı

➢ Bazı Fed yetkilileri, istikrar kazanmış gibi görünen işgücü piyasası ve devam eden enflasyon baskılarını 

gerekçe göstererek, yaklaşan politika toplantısında faiz indirimlerine ara vermeyi düşündüklerini belirtti

➢ Altın, ABD’den gelen güçlü veriler ve azalan jeopolitik risklerden dolayı geriledi

➢ ABD ve Tayvan, adadan ABD’ye giden mallara uygulanan tarifeleri %15 düşürecek ve Tayvanlı yarı 

iletken şirketlerinin yatırımcıları için finansmanı 500 milyar dolar artıracak bir anlaşma üzerinde anlaştı

➢ Petrol, ABD’nin İran’a yönelik saldırıyı şimdilik erteleyeceğine işaret etmesiyle Haziran’dan bu yana en 

büyük düşüşünü yaşadı

➢ AB Komisyon Başkanı Von der Leyen: Grönland siyasi ve ekonomik olarak AB’ye güvenebilir

➢ ABD, Venezuela’da istediği gibi sonuçlanan askeri operasyonun ardından Küba’ya yönelik söylemlerini 

sertleştirdi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16262 – 1.16455 – 1.16642

1.15925 – 1.15769 – 1.15544

EUR/USD, cuma günü Asya saatlerinde 1,1610 civarında işlem 
görerek üç günlük düşüşün ardından yatay seyrini koruyor. 14 
günlük Göreceli Güç Endeksi (RSI) 35 seviyesinde bulunurken, 
bu görünüm momentumun aşağı yönlü eğilimli olduğunu 
gösteriyor. Günlük grafiğin teknik analizi, EUR/USD paritesinin 9 
günlük üstel hareketli ortalama (EMA) ve 50 günlük EMA’nın 
altında kaldığını ve bunun düşüş eğilimini teyit ettiğini ortaya 
koyuyor. Kısa vadeli ortalamanın orta vadeli ortalamanın 
altında aşağı yönlü eğilmesi, olası toparlanmaları sınırlıyor. 
Parite kısa vadeli ortalamanın altında kaldığı sürece görünüm 
negatif kalmaya devam ederken, aşağı yönlü riskler 1 Aralık’ta 
görülen altı haftanın en düşük seviyesi olan 1,1589 desteğine 
odaklanıyor. Bu seviyenin kalıcı şekilde kırılması durumunda, 
Ağustos 2025’ten bu yana görülen en düşük seviye olan 1,1468 
gündeme gelebilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34037 – 1.34297 – 1.34529

1.33625 – 1.33510 – 1.33387

GBP/USD, önceki seansta kaydedilen sınırlı kayıpların ardından 
cuma günü Asya saatlerinde 1,3380 civarında hafif yükseliş 
gösteriyor. Ancak parite, ABD dolarının perşembe günü 
açıklanan ABD haftalık işsizlik maaşı başvuruları verisiyle destek 
bulması nedeniyle yeniden baskı altına girebilir. ABD Çalışma 
Bakanlığı verilerine göre, 10 Ocak ile biten haftada ilk kez 
işsizlik maaşı başvuruları beklentilerin altında kalarak 198 bine 
geriledi. Bu rakam, 215 binlik piyasa beklentisinin ve önceki 
haftanın revize edilmiş 207 bin seviyesinin altında gerçekleşti. 
Veriler, yüksek borçlanma maliyetlerine rağmen işten 
çıkarmaların sınırlı kaldığını ve iş gücü piyasasının güçlü seyrini 
koruduğunu gösterdi. ABD doları, Fed fon vadeli işlemlerinin bir 
sonraki faiz indirimi beklentisini haziran ayına ötelemesiyle ek 
destek bulabilir. 

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

158.735 – 159.059 – 159.356

158.092 – 157.623 – 157.258

İlk direnç seviyesi 1,3446’daki dokuz günlük EMA’da bulunuyor. 
Günlük kapanışın bu seviyenin üzerine çıkması halinde, bir 
sonraki hedef üç aylık zirve olan 1,3562 olabilir. Daha yukarı 
hareketlerde ise altı aylık zirve olan 1,3726 ve ardından Ekim 
2021’den bu yana görülen en yüksek seviye olan 1,3788 
gündeme gelebilir. USD/JPY paritesi, Perşembe günü Asya 
seansında 158,50 civarında dar bir bantta işlem görüyor. Güçlü 
ABD Doları, Japon Yeni’ndeki (JPY) toparlanmayı dengeleyerek 
paritenin yatay seyretmesine neden oluyor.
Japon para birimi, son haftalarda müdahale endişeleriyle zayıf 
bir görünüm sergiledikten sonra toparlanma gösterdi. Japonya 
Kabine Baş Sekreteri Seiji Kihara, hükümetin JPY aleyhine tek 
yönlü ve aşırı hareketler olması durumunda müdahale 
edebileceğini söyledi. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4615 – 4626 - 4636

4594 – 4584 - 4573

Altın (XAU/USD), cuma günü günlük kayıplarını telafi ederek 
4.610 dolar civarında işlem görüyor. Ancak jeopolitik risklerin 
geçici olarak azalmasıyla birlikte güvenli liman talebinin 
zayıflaması altın fiyatları üzerinde baskı oluşturdu. ABD Başkanı 
Donald Trump, İran’ın protestocuları idam etmeyeceğine dair 
taahhütte bulunmasının ardından askeri müdahaleyi 
erteleyebileceğine işaret etti. Ayrıca İsrail ve Orta Doğu’daki 
bazı müttefiklerin ABD’ye İran’a yönelik olası bir saldırıyı 
erteleme çağrısında bulunduğuna dair haberler piyasa algısını 
rahatlattı.
Faiz getirisi olmayan bir varlık olan altın, perşembe günü 
açıklanan ABD işsizlik maaşı başvuruları verisinin Fed’in 
önümüzdeki aylarda faizleri sabit tutacağı beklentisini 
güçlendirmesiyle cazibesini yitirdi. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.98 – 60.87 – 61.63

58.51 – 57.72 – 57.05

ABD ham petrol göstergesi West Texas Intermediate (WTI), 
cuma günü Asya saatlerinde 59,10 dolar civarında işlem 
görüyor. WTI fiyatı, Orta Doğu’daki jeopolitik durumu 
değerlendiren yatırımcıların etkisiyle iki günlük düşüş serisini 
sonlandırarak kayıplarının bir kısmını telafi etti. ABD Başkanı 
Trump, İran’ın idam planı olmadığına dair açıklamalar 
yaparken, olası ihlaller durumunda “ciddi sonuçlar” olacağını 
da vurguladı.
Reuters’ın perşembe gecesi geçtiği habere göre, ABD ordusu 
bölgedeki gerilim nedeniyle Orta Doğu’ya bir uçak gemisi 
taarruz grubunu sevk ediyor. Yatırımcılar, İran’daki iç 
karışıklıklara ilişkin gelişmeleri yakından izlemeye devam 
edecek. İran’ın OPEC içindeki üçüncü büyük petrol üreticisi 
olması nedeniyle, ülkedeki gerilimin artmasına yönelik işaretler 
WTI fiyatlarını destekleyebilir.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.268 – 3.359 – 3.455

3.079 – 2.936 – 2.810

Doğalgaz fiyatları perşembe günü 3,01 dolar ile yeni bir geri 
çekilme dip seviyesi gördü. Fiyat, uzun vadeli yükselen trend 
çizgisinin kısa süreliğine altına sarktıktan sonra toparlanarak 
yeniden trend çizgisinin ve çarşamba günkü 3,07 dolarlık 
önceki dip seviyesinin üzerine çıktı. Günlük kapanışın bu 
seviyelerin üzerinde gerçekleşmesi sınırlı bir güçlenme sinyali 
verebilir, ancak aşağı yönlü hedeflerin yeniden test edilme 
riskini tamamen ortadan kaldırmaz.
Aşağı yönlü hedefler, ağustos ayındaki dipten başlayan 
yükselişin yüzde 88,6’lık Fibonacci düzeltmesine karşılık gelen 
2,95 dolar seviyesinden başlıyor. Bunun hemen altında ise 
düşen ABCD formasyonunun yüzde 100 hedefi olan 2,89 dolar 
seviyesi bulunuyor. Bu seviye aynı zamanda ekim ayındaki aylık 
daha yüksek dip noktasıyla örtüştüğü için teknik açıdan daha 
fazla önem taşıyor. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25332 – 25395 - 25449

25214 – 25147 - 25036

Yıla güçlü bir başlangıç yapan DAX endeksi, şu anda bazı 
baskılarla karşı karşıya. Cuma günü açılış öncesinde aracı kurum 
IG, Almanya’nın önde gelen endeksinin yaklaşık yüzde 0,3 
düşüşle 25.288 puan seviyesinde açılmasını bekliyor. DAX salı 
günü 25.507 puan ile yeni bir rekor kırmış ve yıl başından bu 
yana kazancını yüzde 4 seviyesine taşımıştı. Wall Street’te ise 
S&P 500 bir önceki akşam tüm zamanların en yüksek seviyesine 
yaklaşmasına rağmen günü sınırlı bir yükselişle tamamladı. 
Asya piyasalarında ise erken saatlerde genel olarak yatay ve 
hafif negatif bir görünüm hakimdi.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25744 – 25839 - 25926

25534 – 25414 - 25290

ABD borsa vadeli işlemleri cuma sabahı yükseliş gösterdi. 
Piyasalar, finans ve teknoloji hisselerinin öncülük ettiği 
kazançların üzerine koymayı hedeflerken, ana endekslerde 
haftalık yükseliş ihtimali korunuyor. Normal seansta hisseler iki 
günlük düşüş serisini sonlandırdı. Tayvan Yarı İletken Üretim 
Şirketi’nin (TSMC) güçlü bilanço açıklaması, yapay zekâ temalı 
hisselere yönelik ilgiyi yeniden canlandırarak yarı iletken 
hisselerinde yükselişi destekledi.
TSMC hisseleri yüzde 4’ün üzerinde yükselirken, Nvidia ve AMD 
hisseleri de toparlandı. ABD ile Tayvan arasında açıklanan ve 
Tayvanlı çip ve teknoloji şirketlerinin ABD’de üretim 
kapasitesini artırmak için en az 250 milyar dolarlık yatırım 
taahhüdünde bulunmasını içeren ticaret anlaşması da piyasa 
algısını destekledi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

96623 – 97676 - 98751

94653 – 93114 - 91524

Bitcoin fiyatı çarşamba günü yüzde 7’nin üzerinde yükselerek 
yaklaşık iki ayın en yüksek seviyesi olan 97.800 dolara ulaştı. 
Geçen hafta 90.000 dolar civarındaki daha önce kırılmış 
konsolidasyon bölgesinden destek bulan BTC, perşembe günü 
yüzde 1,39 geriledi. Cuma itibarıyla ise yaklaşık 95.400 dolar 
seviyesinde işlem görüyor.
Nisan ayındaki 74.508 dolarlık dip ile ekim ayındaki 126.199 
dolarlık rekor seviye arasındaki hareketin yüzde 61,8 Fibonacci 
düzeltmesine denk gelen 94.253 dolar seviyesi destek olarak 
korunursa, Bitcoin’in yükselişini psikolojik 100.000 dolar 
seviyesine doğru sürdürmesi mümkün olabilir.
Günlük grafikte RSI göstergesi 63 seviyesinde bulunarak 50’nin 
üzerinde kalmaya devam ediyor ve bu durum alıcıların 
momentum üzerinde hâlâ kontrol sahibi olduğunu gösteriyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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